

## 2 akce do diáře

### VELETRH STAROŽITNOSTÍ

18.–21. dubna

Praha, Novoměstská radnice



Lampičky ve stylu art deco nebo stolek z období biedermeieru v hi-tech zařízené ložnici s postelí od současného návrháře – i to jsou trendy poslední doby. Na vztah starého a nového umění a designu v interiéru se zaměří tradiční jarní veletrh Antique, který je v oblasti užitého umění ojedinělou záležitostí, srovnatelnou s prodejními aukcemi. Umožňuje setkávání laické a odborné veřejnosti, a to jak v rovině nákupu, tak bezplatného poradenství. Laik se dozví, jak poznat hodnotu vlastněné starožitnosti a princip prodeje.

### LODIČKOVÝ SPRINT

29. dubna

Praha, Václavské náměstí

Není to prominentní akce, postavit se na startovní čarě i za hrazení může každý. Ale zábava to je. Aby si ženy pokud možno zkrátily pobyt na vysokých podpatcích, jednoduše se pokusí přeběhnout trať. Známa světová podivánka, která prověří šikovnost dam, se běží v Praze vůbec poprvé. Sprinterky musejí mít minimálně 8centimetrový podpatek. Soutěží jednotlivkyne i štafetové týmy. Vítězka získá 30 000 Kč, jinými slovy příspěvek na nové lodičky, a všechny účastnice obdrží večeri, na kterou je – již nejspíš zmožené – odveze limuzína.



Fr. Jérôme Lambert, CEO značky Jaeger-LeCoultre, a Carmen Chaplin, vnučka Charlieho Chaplina, u příležitosti uvedení hodinek Memovox věnovaných legendárnímu komikovi. Značka jimi oslavila své 180. výročí.

➤ Gimmi Baldinini, majitel značky Baldinini, a Milena Stavrič Maksimovič (zcela vpravo), majitelka zastoupení Baldinini CZ, za účasti tří vlnadných celebrit slavnostně přestřihli pásku nově otevřeného butiku této rodinné italské značky v Široké ulici v Praze.



## extra box



## Z DIPLOMACIE K LETADLŮM

Zajímavá nová tvář je u největšího českého poskytovatele privátních a business jetů. 27letá Zuzana Václavová přišla na pozici marketingové manažerky a tiskové mluvčí ABS Jets vybavena angličtinou, ruštinou a francouzštinou z diplomatických luhů. Předtím působila na Odboru zahraničních věcí Kanceláře prezidenta České republiky a zkušenosti má také z Velvyslanectví ČR v USA.



Obchod Baldinini v Široké 11 v Praze 1 prošel rapidním zvětšením a změnou designu. Tento butik je jednou z vlajkových lodí butiků Baldinini po celém světě.



Slavnostní přestřižení pásky se ujali zleva: modelka a miss Jana Doleželová, Gimmi Baldinini, modelka Andrea Verešová, moderátorka Gábiela Partyšová a majitelka Baldinini CZ Milena Stavrić Maksimović.



Na stropě jsou speciální „kamery“ Baldinini.

**Vaše firma má více než stoletou historii a ve vedení je stále jméno Baldinini. Jak se vám to podařilo?**

Je to k nevíře, ale opravdu jsme začali už před sto lety! Lidi si ze mně dělají legraci, že na stovku vypadám výborně. Firmu vždycky provázela láska k práci a módě, s takovým vkladem se pak dá pořádit leccos.

**Výroba je stále na stejném místě, v Itálii, dodržujete ale pořád i tradiční postupy výroby bot, tedy ruční?**

Vzhledem k typu naší obuvi, která je velice zajímavá, vlastně všechno děláme nadále rukodělně. Nejde o velkovýrobu, nevyrobíme miliony párů stejné obuvi, tudíž všechny naše modely jsou výjimečné.

**Byl jste už v mládí vychováván automaticky k tomu, že jednou povedete rodinnou firmu? Učil jste se ševcem?**

Ne, rozhodl jsem se pro to já sám. Byla to má volba! A vůbec nelituju, přinesla mi velké uspokojení.

**Je ve vedení firmy ještě někdo z rodiny Baldininiových?**

Všichni, sestra, děti sestry, zhruba je nás patnáct, kdybych měl spočítat další rodinné příslušníky.